Προβληματίζομαι με το διπλανό μου

Α) Βρείτε τα αποτελέσματα των πιο κάτω πράξεων:

1) 6 + 3 =

2) (37 + 8) + 2 =

3) 4 X 8 =

4) (17 X 5) X 2 =

    3 + 6 =

     37 + (8 + 2) =           8 x 4 =              17 X (5 X 2) =

Β) Συγκρίνετε τα αποτελέσματα των πράξεων ανά δύο και θα καταλήξετε σε 2 ιδιότητες του πολλαπλασιασμού και της πρόσθεσης. Γιατί εφαρμόζω τέτοιες ιδιότητες;

α) .....................................................................   β) ....................................................................
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